Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany
MOtorSChUthugel Tel: +49 (0) 6331 1453 100 by =
HONDA FMX 650 Fax: +49 (0] 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER
Artikel-Nummer: Internet: www.hepco-becker.de

501.942 00 01 schwarz

Montagehinweise:

Vorbereitende Arbeiten
Motorhaiteschrauben vorn und untere Halteschrauben vom Alurahmenschutz demontieren.

Teile Nr. Anzahl Bezeichnung
Befestigung oben (A) ® 1 Motorschutzbtgel links
an den Motorhalteplatten @ 1 Motorschutzbiigel rechts
® 2 inbusschrauben M 8 x 120
©)] 2 U-Scheiben & 8,4 mm
@ 2 selbstsichernde Muttern M 8, DIN 6927
Befestigung unten (B} @ 1 U-Bugel
zusammen mit U-Bugel @ 2 Linsenkopfschrauben M 8 x 16
aullen an Alu-Rahmen- ©® 2 U-Scheiben & 8,4 mm
schutz ® 2 Inbusschrauben M 6 x 30
2 U-Scheiben & 6,4 mm
Ol®) 2 Aludistanzen @18 x J 7 x7 mm

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.



